
Ãåùãñáößá ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                    

Ïé åñùôÞóåéò ðïõ áêïëïõèïýí âáèìïëïãïýíôáé ìå 2 ìïíÜäåò ç êÜèå ìßá.

1. Óõìðëçñþóôå ìå ôéò óùóôÝò ëÝîåéò: " Ç _____________  ðõêíüôçôá ìéáò ÷þñáò ìáò äßíåé ôïí

áñéèìü ôùí áíèñþðùí ðïõ æïõí óå êÜèå ôåôñáãùíéêü  ÷éëéüìåôñï. Ç ______________ ðõêíüôçôá

åßíáé ï áñéèìüò ôùí áíèñþðùí ðïõ êáôïéêïýí óå êÜèå ôåôñáãùíéêü ÷éëéüìåôñï êáëëéåñãÞóéìçò

ãçò. Ç êáôáíüçóç ôçò ðõêíüôçôáò Ý÷åé ìåãÜëç óçìáóßá, ãéáôß ìðïñïýìå íá ãíùñßæïõìå ðüóï

____________ Ý÷åé ðåñßðïõ óôç äéÜèåóÞ ôïõ êÜèå Üíèñùðïò. ¸íáò Üëëïò ðáñÜãïíôáò ðïõ Ý÷åé

óçìáóßá íá ãíùñßæïõìå åßíáé ç ______________ ôïõ ðëçèõóìïý ùò ðñïò ôéò çëéêßåò."

2. Áíôéóôïé÷ßóôå ôá ïéêïóõóôÞìáôá ôçò áñéóôåñÞò óôÞëçò ìå ôá æþá ðïõ êáôïéêïýí ó' áõôÜ.

1 Ôïýíäñá á ÅëÝöáíôåò, áíôéëüðåò, æÝâñåò

2 ÔñïðéêÜ ÄÜóç â Ìåãáëüóùìá æþá üðùò ëåõêÞ Üñêôïò, ôÜñáíäïé.

3 ÓáâÜíåò ã Ößäéá, ÷áìåëÝïíôåò, ÷åëþíåò, áëåðïýäåò.

4 ÌåóïãåéáêÞ ÂëÜóôçóç ä Ðßèçêïé, ößäéá êáé äå óõíáíôÜìå ìåãÜëá

óáñêïöÜãá.

5 ÓôÝðåò å ¢ãñéá Üëïãá, áëåðïýäåò, ôñùêôéêÜ

Óôéò åñùôÞóåéò 3 Ýùò 6 êõêëþóôå ôï Ó Þ Ë ãéá ôç óùóôÞ Þ ëÜèïò ðñüôáóç.

3. Ó Ë Äåí õðÜñ÷ïõí ïéêïóõóôÞìáôá üìïéá ìåôáîý ôïõò.

4. Ó Ë Óôç íüôéá Åõñþðç õðÜñ÷ïõí ôñïðéêÜ äÜóç.

5. Ó Ë Ìå âÜóç ôï ÷þñï ðïõ áíáðôýóóïíôáé ôá ïéêïóõóôÞìáôá  ôáîéíïìïýíôáé óå âñï÷åñÜ,

ôÜéãêá, ìåóïãåéáêÜ ê.ô.ë.

6. Ó Ë Ç äçìïãñáößá åßíáé ç åðéóôÞìç ðïõ áó÷ïëåßôáé ìå ôç ìåëÝôç ôùí ïéêïóõóôçìÜôùí.
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7. Ç ãåííçôéêüôçôá óôç ÷þñá ìáò åßíáé 9,6. Áõôü óçìáßíåé üôé:

a. Ãåííéïýíôáé 9,6 Üôïìá óå êÜèå 100 Üôïìá.

b. Ïé ãåííÞóåéò åßíáé 9,6 Üôïìá ðéï ðïëëÜ áðü ôïõò èáíÜôïõò, óå êÜèå 1000 Üôïìá.

c. Ïé ãåííÞóåéò óå êÜèå 1000 Üôïìá åßíáé 9,6.

d. ÊÜèå ìÝñá ãåííéïýíôáé 9,6 Üôïìá.

Óçìåéþóôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.

8. Óå ðïéï çìéóöáßñéï åßíáé óõãêåíôñùìÝíïé ïé ðåñéóóüôåñïé Üíèñùðïé êáé ãéáôß; 

9. Ðïéïé åßíáé ïé ôñåéò ðáñÜãïíôåò ðïõ åðçñåÜæïõí ôçí åãêáôÜóôáóç ôùí áíèñþðùí óå ìßá ðåñéï÷Þ;

10. ÌåëåôÞóôå ôéò ðáñáêÜôù ðõñáìßäåò çëéêéþí ðïõ áöïñïýí óôéò áíáðôõóóüìåíåò ÷þñåò
(áñéóôåñÜ) êáé óôéò áíáðôõãìÝíåò (äåîéÜ) êáé áðáíôÞóôå óôéò åñùôÞóåéò ðïõ áêïëïõèïýí.

a. Ðïéï åßíáé ôï óõíïëéêü  ðïóïóôü ôùí ðáéäéþí ðïõ ãåííéïýíôáé óôéò áíáðôõóóüìåíåò ÷þñåò;
(¢íäñåò êáé ãõíáßêåò).

___________________________
___________________________

b. Ðïéï åßíáé ôï ðïóïóôü ôùí çëéêéþí
áðü 30-34 óôéò áíáðôõãìÝíåò
÷þñåò;
___________________________
___________________________

c. Ãéáôß  ðéóôåýåôå  üôé  óôéò
áíáðôõãìÝíåò ÷þñåò Ý÷ïõìå
ìåãáëýôåñá ðïóïóôÜ ãåñáóìÝíïõ
ðëçèõóìïý  áðü ü ôé óôéò
áíáðôõóóüìåíåò;

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
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ÁðáíôÞóåéò

1.  Ç    áñéèìçôéêÞ     ðõêíüôçôá ìéáò ÷þñáò ìáò äßíåé ôïí áñéèìü ôùí áíèñþðùí ðïõ æïõí óå êÜèå
ôåôñáãùíéêü  ÷éëéüìåôñï. Ç   öõóéïëïãéêÞ   ðõêíüôçôá åßíáé ï áñéèìüò ôùí áíèñþðùí ðïõ
êáôïéêïýí óå êÜèå ôåôñáãùíéêü ÷éëéüìåôñï êáëëéåñãÞóéìçò ãçò. Ç êáôáíüçóç ôçò ðõêíüôçôáò Ý÷åé
ìåãÜëç óçìáóßá, ãéáôß ìðïñïýìå íá ãíùñßæïõìå ðüóï    ÷þñï       Ý÷åé ðåñßðïõ óôç äéÜèåóÞ ôïõ
êÜèå Üíèñùðïò. ¸íáò Üëëïò ðáñÜãïíôáò ðïõ Ý÷åé óçìáóßá íá ãíùñßæïõìå åßíáé ç     óýíèåóç      
ôïõ ðëçèõóìïý ùò ðñïò ôéò çëéêßåò.

2.  1â, 2ä, 3á, 4ã, 5å

3. Ó
4. Ë
5. Ë
6. Ë

7. c

8. Óôï âüñåéï çìéóöáßñéï. Ï âáóéêüò ëüãïò åßíáé üôé ôï âüñåéï çìéóöáßñéï Ý÷åé ìåãáëýôåñç ÷åñóáßá
åðéöÜíåéá áðü ü ôé ôï íüôéï.

9. Ïé ðáñÜãïíôåò ðïõ åðçñåÜæïõí ôçí åãêáôÜóôáóç ôùí áíèñþðùí åßíáé öõóéêïß, éóôïñéêïß êáé
ïéêïíïìéêïß.

10.  
a. 8% Üíäñåò + 8% ãõíáßêåò =16%
b. 4% Üíäñåò + 4,2% ãõíáßêåò = 8,2%
c. ¸íáò ëüãïò åßíáé üôé Ý÷ïõìå ìéêñÜ ðïóïóôÜ ìéêñþí çëéêéþí ðïõ áíôéêáèéóôïýí ôéò ìåãáëýôåñåò

(õðïãåííçôéêüôçôá)  êáé Ýíáò Üëëïò åßíáé üôé óôéò áíáðôõãìÝíåò ÷þñåò, ëüãù ôùí êáëýôåñùí
óõíèçêþí äéáâßùóçò, ïé Üíèñùðïé ìðïñïýí íá æïõí óå ìåãáëýôåñåò çëéêßåò óå ìåãáëýôåñá
ðïóïóôÜ áðü ü ôé óõìâáßíåé óôéò áíáðôõóóüìåíåò.
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	Απαντήσεις

